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KOŘENÍ 
Co všechno víš o koření? Vyzkoušej si aktivity v tomto pracovním listu. 

1. K čemu můžeme využít koření, co myslíš? Zapiš, co tě napadá: 
I},,. r.. - .' / 

.r,.,q'U/TUIM c/á&r& d'o-~, 

- /,, / ; ! ' ,11 

~ de: LlOda- ~cAef&/L C 

Podívej se na tři obrázky koření. Pokud nevíš, co to je, vůbec to nevadí, naopak. 

Zkus popsat obrázky a napiš, co ti toto koření připomíná. 
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Zdroj obrázků: http:/fimages. freeimages.comfimages/previews/6e5/spices-1327344 Jpg, 
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KOŘENÍ V ČEŠTINĚ A NA ZAHRÁDKÁCH 
5. Doplň chybějící písmena: 

Moje babička bf dlí v p,ikném bíJě v Přibrslavi. Každé úterý chodi na dlouhé prochá.zky 
do blízkého lesa a na louku. Hledá b.z:linky, ze kterfch si pak vaři_ btJinné čaje. Odbi_la 

/ I 

druhá hodina a babička vyšla na cestu. Už se těš1, co všechno najde. Večer si uvař1. 
čaj z mateř{douškf., š.{pků nebo meduňkf:. 

6. Spočítej obvod a obsah bylinkových zahrádek: 

Lukáš 

Pera 

I 
~-L---+-----+-- J__J__----1---1---!--~-+----+- --+--+-+.--t-- t---i 

Petra: 
obvod: Id' 

obsah: 16 

Lucka: 
obvod:_2.o_ 

obsah: -44 

Čí zahrádka je největší? 
/ ... 

LO ~A ,cotA,· 

Tonda: 
obvod: :zo 

obsah: ~6 

Lukáš: 
obvod: -:2.2 

obsah: /cF 

Čí zahrádka je nejmenší? 
i ' 
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Inzenyr Capek chce postavit LI Kamily. 

Kolik měřidel (na břichu) bude potřebovat? 

VÝPOČET: l{ . ¼ ::: 1 ~ 
ODPOVĚĎ= ~ 

---=--=~.l<I.Li..-..L....f-~~~~~~~~IVV 

~ ~ ,, 

~ -fJ 

Kolik kolen bude potřebovat? 
.- ~ 

VÝPOČET: a.-., ., 0 ;:-, ~~ 

ODPOVĚĎ=~ -~JJ~ 

KAMIL 
·Kolik antén bude potřebovat.? 

VÝPOČET= . í -~ =- ?--0 

ODPOVĚĎ=~~~1-J!Jl~~~~IL..C..~~ 

. ~ -Inzenyr Capek chce postavit LJ Zorky. 

Kohk antén bude potřebovat? . 

VÝPOČET= t -q ~ ?-8 
ODPOVĚĎ:~ ~ Q.,.~ wn/4,/Áv 

Kolik prstů na nohou bude potřebovat? 

. VÝPOČET: --'-"Í Oe...:_. 4-\--::.__,q_O ---------:-----­

ODPQ\/ID ~ ~~ O 4WM 

Kolik zubů bude potřebovat? . 

VÝPOČET: b . ~ .; ?-li 
ODPOVĚĎ= L fuvdo; 

, -

ZORKA 

02023Nlu:lH..di 
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ROBOTI INŽENÝRA ČAPKA -
HLEDAČKA . 2 

., 
Inženýr Capek sl chce postavrt více robotů. Kolik součástek bude potřebovat? 

Najdi všechny jeho roboty, ~lsti.jak vypadají a podle toho vypočítEY, kolik součástek 

bude potřeba. 

Inženýr Čapek chce postavit 
5 robotů. kteří budou vypadat 

jako Ignác. 

Kolik antének bude potřebovat? 

VÝPOČET: g, 5::--15: 
Potřeb~e jS-fMlA~tÍv 

Inženýr Čapek chce postavit 
3 roboty. kteří budou vypadat 

jako Erik. 

Kohk žárovek bude potřebovat? 

VÝPOČET: 3 · 3 = g. 
Potřeb~e . g ~ -

Inženýr Čapek chce postavit 
2 roboty. kteří budou vypadat 

jako Hynek. 

Kohk prstů na rukou bude potřebovat? 

VÝPOČET: 10 ·i= 20 
Potřeb~e 1. O f M/2.ÁA,~ 
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